

---

**Поздравление руководителя Восточного межрегионального следственного управления на транспорте Следственного комитета Российской Федерации Алексея Александрова с Днем сотрудника органов внутренних дел Российской Федерации**



**Уважаемые сотрудники, ветераны органов внутренних дел!**

От имени Восточного межрегионального следственного управления на транспорте Следственного комитета Российской Федерации и от себя лично поздравляю Вас с профессиональным праздником – Днем сотрудника органов внутренних дел Российской Федерации!

Во все времена Ваша служба требовала выдержки, самоотдачи, постоянной готовности прийти

---

на помощь тем, кто нуждается в защите. Вы надежная опора граждан и государства. Ваш высокий профессионализм служит прочной основой успешной реализации государственных задач в сфере укрепления законности и правопорядка, борьбы с преступностью и коррупцией, противодействия террористическим и экстремистским угрозам.

**Коллеги, пусть безопасными будут рабочие будни, надежным плечо напарника, крепкой сила воли! Особые слова благодарности выражаю ветеранам, которые верой и правдой служили народу, с честью и достоинством выполняли свой конституционный долг перед Отечеством.**

**От всей души желаю Вам крепкого здоровья, бодрости духа, неиссякаемого оптимизма, счастья, выдержки, благополучия, дальнейших успехов и достижений в работе!**

10 Ноября 2022

Адрес страницы: <https://zapsib-sut.sledcom.ru/news/item/1738946>